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HIGH SPEED ONION PEELER Mod. RAZOR
In order to provide processors with a first class equipment that enable to obtain hand-peeled alike onion, Turatti has developed the 
innovative model Razor. The state of the art system was designed considering major quality criteria as a longer shelf life, a safe and 
risk free product and highest yield. This was achieved trough a really unique and original design.

Correggi e scrivi: The main advantages and features of the system are:
• State of the art peeling quality (automatically adapt to different onion diameters).
• Complete dry peeling operation.
• High speed combined with high yield.
• Very quick sanitation and cleaning operations.
• Heavy duty construction, high reliability.
• Low energy and air consumption.
• Easy accessibility to the parts and components for cleaning and maintenance.

PELATRICE PER CIPOLLE AD ALTA VELOCITA’ Mod. RAZOR
Per poter fornire alle aziende che lavorano cipolle una macchina di prima classe che permetta di ottenere cipolle pelate come a mano, 
Turatti ha sviluppato l’innovativo modello Razor. Il sistema d’avanguardia, è stato progettato avendo ben presenti criteri fondamentali 
che permettano di ottenere un prodotto salutare, senza rischi e con una più lunga durata, ottenendo altresì la più alta resa. Questo è 
stato ottenuto tramite una progettazione accurata che ha permesso di ottenere un sistema veramente unico ed originale.

I principali vantaggi e caratteristiche del sistema sono :
• qualità di pelatura perfetta (progettata per adattarsi automaticamente a cipolle di diverse dimensioni);
• pelatura completamente a secco;
• alta velocità combinata con rese elevate;
• operazioni di sanitizzazione e pulitura molto rapide;
• costruzione robusta ed alta affidabilità;
• consumo di energia e di aria minimi;
• facile accessibilità alle parti ed ai componenti per pulizia e manutenzione.

PELEUR POUR OIGNIONS A’ HAUTE VITESSE Mod. RAZOR 
Pour fournir aux producteurs des oignions une machine de première classe qui permet d’obtenir des oignons pelées comme à la main, 
Turatti a développé le nouveau système model Razor. Le système a été projeté en respectant les critères fondamentales de qualité qui 
permettent de rejoindre un rendement élevé et d’obtenir un produit salutaire, sans risques et avec une plus longue shelf-life. Grâce à 
des études soignés Turatti a réalisé un système vraiment unique et original.

Les principaux avantages et caractéristiques du système sont :
• Parfaite qualité de pelage (la machine a été conçue pour s’adapter automatiquement aux oignons de différents dimensions). 
• Pelage entièrement à sec. 
• Cadence élevée combinée à des rendements élevés. 
• Opérations de nettoyage et désinfection très rapides.
• Construction robuste et haute fiabilité mécanique. 
• Basse consommation d’énergie et d’air. 
• Toutes les mécanismes sont facilement accessibles pour le nettoyage et la manutention. 
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HOHE GESCHWINDIGKEIT ZWIEBELN SCHÄLMASCHINE Mod. RAZOR
Turatti hat das innovatives Modell Razor entwickelt, um eine erste Güte Schälmaschine zu liefern, dass die Zwiebeln wie mit der Hand 
schälet. Dieses neues System wurde gemäss die Hauptqualitätsrichtlinien entwerft mit Resultaten sind: mehr lange Produkthaltbarkeit, 
gesunde Produkte und hohe Ausbeute. Sorgfältige Planung für ein einziges und originales System.

Die Hauptvorteile und Kennzeichen des System sind :
• perfektes Schälresultat (die Schaelmaschine passt sich automatisch den Zwiebeln mit verschiedenen Dimensionen an).
• gänzlich trocken geschält.
• hohe Geschwindigkeit und hohe Ausbeute.
• sehr schnelle Reinigungstätigkeiten.
• besonders robust und betriebssicher.
• niedriger Energie- und Luftverbrauch.
• sehr einfache Reinigung und Wartung der verschiedene Komponenten. 

PELADORA DE CEBOLLAS A ALTA VELOCITAD Mod. RAZOR
Para poder suministrar a las empresas que trabajan la cebolla una máquina de primera clase que permita obtener cebollas peladas 
como a mano, Turatti ha desarrollado el innovador modelo Razor. El sistema de vanguardia ha sido diseñado teniendo muy presente 
los criterios fundamentales que permiten obtener un producto saludable, sin riesgos y con una vida más duradera, obteniendo también 
el más alto rendimiento. Estos resultados se han logrado mediante un diseño exacto que ha permitido obtener un sistema realmente 
único y original.

Las principales ventajas y caracteristicas del sistema son :
• Perfecta calidad de pelado (diseñada para adaptarse automáticamente a cebollas de diversas dimensiones). 
• Pelado completamente en seco. 
• Alta velocidad combinada con elevado rendimiento. 
• Operaciones muy rápidas par ala higiene y limpieza. 
• Construcción robusta y de alta fiabilidad. 
• Mínimo consumo de energía y aire. 
• Fácil accesibilidad a las partes y componentes para su limpieza y mantenimiento. 
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SPECIFICATIONS – DATI TECNICI – CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – DATOS TÉCNICOS – TECHNISCHE DATEN 

Installed power – Potenza installata – Puissance installée – Potencia instalada – Installierte Leistung  

Sizes – Dimensioni – Dimensions – Dimensiones – Abmessungen

Weight – Peso – Poids – Peso – Gewicht  

1,5 kW

4100 x 1200 x H. 2300 mm

1000 Kg


